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les sandows pour votre arbaléte
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langueur  diamatra longueur  diamitre langueur  dismétre longueur  diamiire
fliche om  Miche mm fliche cm  Miche mm fiche em  fleche mm fleche em  Miche mm fliche e flicha mm
7O 6,00 To+harpen 7.0 B+ harpon 7.0 144 7.0 170 7.0
70 6,25 B0+ harpon 6,5 s 7.0 150 7.0 180 70
?'D &5 o o Lk 6,5 1640 6.5 w0 &5
7.0 100 70 120 7.0 160 7.0 200 7.0
?mln-p-onﬁ.! 160 &5 140 8,25 7 6.5
B0 115 525 140 B85 1840 6,25 kv
B0 dn..‘H- 115 &5 150 6,0 180 [ %] mub‘:::‘ﬂ
.51 55 130 &0 150 6,25 100 &0
4] 1.8 1348 625 150 65 204 625
%0 6,0 140 &0 160 6.0
0 6,25 160 6,25 diardtre sandows
0 6,5 e 6,0 20-2F mm
100 &0 diamétre sandows 170 625 o3
100 625 17-185 mm 180 &0 dloubled sandaws ciL A
1040 63 z S
115 6,0 d . m .
Fop e 185 -20mm 30
1617 mm

L= distance entre
la vite ot le 2° cran

La =mwongueur
La = Longueur abus obus

~S—
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mesune nette eviine les boocley e filotage ligpstuine sandows au repos

L Viici 2 simples étapes pour trouver la tallle de vos sandows:
X= [— X 1 uu] @ A B\{i B B
K Repérez la catégoria de votre fliche,

Lisez sous ke tableau correspondant b votre
catdgorie, le COEFFICIENT d'extension optimal

formule @
=325%: sando utiliserez dans la
L= distance entre la téte et le 2° cran :mm;m?ww —

K = coefficient d'extension optimale Aprés avolr trouvé les

La = longueur obus @ ——%’mquMMMH
appliquez la FORMULE.

X =sandows au repos en cm
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